



2014年菏泽春运今日启幕

大中型客车、重中型货车、农村面包车等五类车辆将被严查



在菏泽火车站出站口,不少务工返乡的农民工已经到达。据铁路工作人员介绍,客流最高峰一般在春节前一周左右到来。
本报记者 邓兴宇 摄

本报菏泽1月15日讯(记者 张继业) 菏泽2014年春运今日起正式拉开大幕,今年的春运从1月16日开始至2月24日结束。1月31日至2月6日春节假期期间,7座及以下小型客车继续免收通行费。春运期间,交管部门将严查大中型客车、重中型货车、农村面包车、校车、危险货物运输车等五类车辆。

以往春运期间,低温、雨雪等恶劣天气频繁出现,今年雾霾天气频繁造访,对于春运安全将是又一重考验。今年1月31日至2月6日春节假期期间,7座及以下小型客车继续免收通行费。据分析预测,1月29日、30日、31日和2月5日、6日,市内主要公路将分别迎来返乡和回程高峰。

根据菏泽的特点,交警、交通等部门提前研究了分流方案。充分利用周边高速公路、国道、省道、县乡道等路网结构,在高峰时段通过远端分流、多点分流等措施,均衡交通流量,防止交通流量过于集中拥到一条道路。

此外,从现在起至2月底,菏泽将全面开展以大中型客车、重中型货车、农村面包车、校车、危险货物运输车五类车辆为重点的机动车安全隐患大检查。

相关阅读:

严查车辆保春运安全

对客运企业所属客运车辆、旅游包车技术性能检验不合格的,限期整改,整改不合格的要书面通知车辆所有人不得参与春运。

对逾期未检的车辆,一律不得参加春运,严防隐患车辆上路行驶;对非营运的大中型客车特别是“营转非”的大中型客车存在非法包车运营的,要坚决取缔,并纳入日常监管。

要严格校车安全管理,严禁没有取得校车标牌的车辆运载学生上下学,严禁专用校车从事其它商业营运活动。

配合交通运输部门开展重点营运车辆卫星定位系统监管使用情况专项检查工作,督促、指导运输企业健全完

善客货运输车辆卫星定位动态监控平台监控管理制度,实现对客运车辆、危险品运输车辆驾驶人连续驾驶、停车休息时间以及凌晨2时至5时停止运营或者接驳运输等工作措施执行情况的重点监控;

每月检查动态监控系统使用管理情况,对未按规定使用或者故意损坏卫星定位装置的,以及未按规定落实监控、提示、处罚的,要限期整改,并严肃追究企业管理责任。对整改不合格的客运车辆,春运期间禁止上路营运。



网上购物

早下单以免快递停运

本报菏泽1月15日讯(记者 陈晨) 春节将至,15日,记者走访市区部分快递公司了解到,部分快递公司表示目前未接到放假通知,但提醒市民应提早下单,以免快递停运。一些快递公司则称春节期间仍正常收发件,全年无休。本报提醒读者,各单位临近放假,在网购填写地址时可更改为家庭地址,保持手机畅通,以免派送不便。

近日,一则名为《天猫关于春节期间特殊发货时间规则公告》的通告在网上流传。其中规定商家必须在规定时间前发货,让市民产生春节期间无法正常收到货物的怀疑。

记者以消费者的名义咨询天猫客服,被告知应尽量提早下单,以免快递停运。“随着春节越来越接近,各种快递会进入慢慢停止发货的状态,除开放假的原因,冬季的雨雪恶劣天气,道路交通都会影响快递的投递速度。”该客服称。

针对快递公司春节期间放不放假的问题,14日,记者采访了市区部分快递公司。中通快递菏泽分公司经理张云飞称,目前中通快递仍正常收发件,预计20日之后业务量会因临近放假而降低。“截至除夕,发到菏泽的快件会陆续送完,春节假期期间,揽收值班人员电话会保持畅通,部分快递可能需要收件人到中通派送点取件。”

申通快递菏泽分公司和韵达快递菏泽分公司均表示目前未接到放假通知。申通快递菏泽分公司经理张秀云称,去年春节期间执行值班制,今年农历二十九、三十和大年初一三天或停运,从初二开始正常收发件。“春节放假期间,对于填写单位名称的快件,能联系到收件人的可更改地址正常派送,联系不到收件人的将在节后再进行派送,希望申通快递的收件人注意保持手机畅通。”张秀云说。

此外,圆通快递菏泽分公司表示全年无休,春节期间正常收发件。

New Superb速派 宽大为体 务实为用

同级领先的车身尺寸和贴心实用的储物设计一直是斯柯达汽车的特色,这样的空间优势也充分展示了斯柯达Simply Clever的品牌理念,于细微处展现生活智慧。作为斯柯达品牌全新旗舰车型,刚刚上市的新Superb速派以完美的智慧空间方案尽显百年斯柯达造车功底,让驾乘者的车生活变得简单、便捷。

New Superb速派的行李厢容积为565L,将后排座椅放倒后容积可达1670L,并提供了两种行李厢选择:掀背式开启行李厢和TwinDoor双段式开启行李

厢。两种行李厢均可直接连同后挡风玻璃一起掀开,超大的开口轻松满足驾乘人员日常装载大件物品的需求,能够有效提升利用率。TwinDoor双段式开启行李厢设计更能通过简单的按键操作让New Superb速派在优雅的三厢轿车和实用的五门掀背式轿车之间轻松转换。

在实用细节设计上,New Superb速派的行李厢也有充分考虑,体现出无微不至的生活智慧:行李厢的低开口设计让放置物品时更省时省力;行李厢左侧配有挂钩,方便固定各种物

品;行李厢盖板内安装有把手,当以掀背模式开启后,即使是身材娇小的女士也可以轻松地利用把手关闭行李厢盖;同时,行李厢配备紧急开启装置,方便车主在紧急情况下用钥匙从车内开启。值得一提的是,斯柯达全球首创的TwinDoor双段式开启行李厢设计在New Superb速派上更有精妙进化,两种开启模式都有对应的开关,左边的按钮控制以三厢模式开启,右边的按钮控制以大掀背模式开启,全新的一键开启功能让操作更加便捷。

(张虹)

长虹4K智能1.18震撼亮相 馈赠星级“年货”搭档

春节送礼是习俗,送什么容易解决,可送什么会让人感觉高大上就是门深奥的学问了。长虹于元月17-19日期间,将隆重推出“4K疯一天”年终狂欢活动,为广大消费者送出马年第一份奢华有内涵的礼物——长虹4K智能电视套餐。本次活动将在菏泽各大家电卖场全面开展。

在本次钜惠活动中,长虹UDB6000、B8000等4K超清系列,将是最令消费者期待的旗舰产品,优惠价格千元不等。其中,UD58B6000、UD65B8000两款4K智能电视更是以钜惠3000元的价格推出,疯狂“销金”毫不手软。另外,只要够买了58寸以上尺寸的4K电视,还能一举邂逅长虹配套礼包:Ilho雅马哈音响。

意外惊喜 红包拿来
活动期间,在购买长虹4K电视后,长虹细心地特设“购得长虹4K电视,凭发票领红包”的环节,最高可中5万元大奖。

看电影最好的电视
以长虹UD4K超高清系列为例,产品采用独一无二的专业级别4K显示屏幕,并搭载了长虹独家研发的UMAX客厅放映系统,4K无损芯片、矩阵光控护眼、极速光影驱动、4K七色靓彩等优势,能够让消费者眼前一亮。

同时,超高清蓝光解码、DTS音响从片源优化和音色两方面双管齐下,搭配以65吋为代表的流主大尺寸,力争让用户在家观影,也能享受到IMAX影院“皇帝位”的视听盛宴,令长虹4K智能电

视是“看电影最好的电视”的评价实至名归。

智商最高的电视
除了显示出众外,长虹B系4K智能电视还获得了行业最高七星的智商水平。据悉,长虹4K智能电视搭载了其深度定制的AndroidUTV Plus智能操作平台,在升级Ciri语音交互系统的基础上,搭配全新的语音浏览器,不需要遥控器,换台、搜索、点播、页面缩放等操作,“语音”就能通通实现。另外,大屏体感、多屏共享、DTV智能一体机、智能应用等,也是长虹4K智能电视主要的智控优势。

长虹“4K疯一天”已经准备好,那么,你准备好了吗?了解更多活动信息,请关注长虹官方微信账号“长虹菏泽经营部”。

菏泽分类

遗失声明

由菏泽牡丹传媒有限公司开具给山东苏宁电器有限公司菏泽分公司的增值税专用发票:发票号00373777金额4000元,发票号00373778金额4000元,发票号00373779金额4000元,遗失,声明作废。特此证明!

山东苏宁电器有限公司菏泽分公司 2014年1月15日

转让

因家有急事,现转让中式快餐,面积90平左右,地理位置优越,正常营业中,客源稳定,现有会员3000多名。联系电话:18678605958 联系人:刘经理

转让

现有沿街门面房转让,位于丹阳路与华英路附近,地理位置优越,面积800平方。联系电话:18953049966

诚聘

东方名城高薪诚聘案场经理、销售主管、置业顾问若干名,待遇面议。联系人:张经理 电话:15065003599

遗失声明

由菏泽牡丹传媒有限公司开具给菏泽苏宁云商商贸有限公司的增值税专用发票:发票号00373824金额8000元,发票号00373825金额4000元,发票号00386979金额4000元,遗失,声明作废。特此证明!

菏泽苏宁云商商贸有限公司 2014年1月15日